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Wszystkich, którzy chcieliby przynależeć do naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontakt z Biurem 
Parafialnym. Przynależność do parafii jest dobrowolna, ale też jest wyznaniem wiary w Boga i poczuciem 
przynależności do wspólnoty Kościoła.  
 

Do parafii należą ci, którzy: 
• regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we Mszy św., 
• wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają dla niej swój czas i talent, 
• zapisali siebie i swoją rodzinę na listę parafian. 
 

Osoby ubiegające się o Sakramenty powinny przynależeć do naszej Parafii. Dotyczy to również tych, którzy 
potrzebują zaświadczenia, aby być chrzestnym lub świadkiem Bierzmowania. Jeżeli zmieniacie Państwo 
miejsce zamieszkania lub telefon, prosimy o podanie aktualnych danych do Biura Parafialnego. 

KSIĘŻA I SIOSTRY: 

ks. Andrzej Maślejak SChr - proboszcz 
ks. Paweł Marek SChr - wikariusz 
ks. Radosław Szymoniak SChr - wikariusz 
ks. Wiesław Wójcik SChr - wikariusz 
s. Karolina Szymkowiak MChR - sekretarka 
s. Agnieszka Likos MChR - zakrystianka 

RADA PARAFIALNA: 
Przewodniczący Rady: 

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 

Zastępca Przewodniczącego Rady:  

Tomasz Checiek (773) 457-8354 

Sekretarz:  

Barbara Musial (630) 543-3819 

Sekcja Imprez:  

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 
Jolanta Smoter (630)-740-2749 
Sekcja Charytatywna:  

Marta Penc (630)456-0603 
Anna Kasztelan (630)290-2234 
Maria Mulica (847)-476-5554 
Sekcja Katechetyczna:  
Maria Mulica (847)-476-5554 

Sekcja Gospodarcza:  

Tomasz Checiek (773)457-8354 
Damian Mazur (773)567-6652 
Piotr Angielczyk (630)615-9855  
Józef Żelazo (630)935-2796 
Marek Stanisz (630)518-6560 
Sylwester Pieloch (609)672-0914 
Krzysztof Grochowski (773)822-9172 

Kapłani i Siostry są stałymi członkami Rady 

Dz. 832 + O Jezu miłosierny, z jakim utęsknieniem spieszyłeś do Wieczernika, aby 
zakonsekrować hostię, którą ja mam przyjąć w życiu swoim. Pragnąłeś, o Jezu, zamieszkać 
w moim sercu, Twoja żywa krew łączy się z krwią moją. Kto pojmie tę ścisłą łączność?  
Moje serce zamyka Wszechmocnego, Nieogarnionego.  
O Jezu, udzielaj mi swego życia Bożego, niech Twoja czysta i szlachetna krew pulsuje całą 
mocą w moim sercu. Oddaję Ci całą istotę moją, przemień mnie w siebie i uczyń mnie 
zdolną do spełnienia we wszystkim Twojej świętej woli, do miłowania nawzajem Ciebie.  
O słodki mój Oblubieńcze, Ty wiesz, że serce moje nie zna nikogo prócz Ciebie.  
Otworzyłeś w mym sercu głębię nienasyconą miłowania Ciebie; od pierwszej chwili 
poznania, Ciebie umiłowało serce moje i utonęło w Tobie jako w jedynym przedmiocie 
swoim. Niech czysta i wszechmocna miłość Twoja [będzie] pobudką do czynów.  
Kto zrozumie i pojmie tę głębię miłosierdzia, która wytrysła z Serca Twego?  
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I Niedziela Adwentu, Rok A - 30 listopada  

6:00pm (sobota) +Helena Kamińska w rocznicę śmierci 
6:00pm (sobota) +Rafał Kamysz w 6 rocznicę śmierci,  
 +Marian Kamysz 
7:00am Za zmarłych polecanych w wypominkach 
7:00am +Marian Kliński 
9:00am +Leszek Bielak w 1 rocznicę śmierci 
11:00am +Janina Lewkowicz w 1 rocznicę śmierci 
1:00pm +Tadeusz Szlachta w 8 rocznicę śmierci 
1:00pm +Zdzisław Świderski 
3:30 Intencje zbiorowe 
7:00pm +Stanisław Dzielski; +Anna i Edward Dzielski;  
 +Józef Bębenek 

Poniedziałek – 1 grudnia 
6:00am Za Parafian i Dobrodziejów Parafii 
6:00am O Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej  
 dla rodziny Osmola 
7:00pm +Paweł Sikora i Jerzy Trętowicz w 6 rocznicę śmierci 
Wtorek – 2 grudnia 
6:00am O Boże błogosławieństwo i potrzebne łaski  
 dla rodziny Szacik 
7:00pm O Boże błogosławieństwo dla Aleksandra Salazar  
 z okazji urodzin 
7:00pm O dar macierzyństwa 

Środa – 3 grudnia, Wspomnien. Św. Franciszka Ksawerego 
6:00am W intencji ks. Mirosława Stępień 
6:00am +Władysław Chłopecki w rocznicę śmierci i Zofia żona 
7:00pm +Rafał Małyszko 

I Czwartek – 4 grudnia 

6:00am +Helena Dziadkowiec w 3 rocznicę śmierci 
7:00pm Dziękczynna z prośbą o Boże błogosławieństwo dla 

Antosia z okazji 14 urodzin  
7:00pm o powołania kapłańskie i zakonne 

I Piątek – 5 grudnia 
6:00am O miłosierdzie Boże dla konających 
6:00am O uzdrowienie z nałogów dla Michała 
6:00am +Joseph Mathews 
7:00pm +Jan Biduś w rocznicę śmierci 

I Sobota - 6 grudnia, Wspomnienie św. Mikołaja z Miry 
6:00am ++Kazimierz i Genowefa Paśko w rocznicę śmierci 
6:00am +Marcia Davis 
9:00am W intencji Bogu wiadomej 

II Niedziela Adwentu, Rok A - 7 grudnia  

6:00pm (sobota) wynagradzająca Najświętszemu Sercu Pana Jezusa  
 i Niepokalanemu Sercu Maryi za grzechy nasze i całego świata  
7:00am O Boże błog. dla Ryszarda Dąbrowskiego w dniu urodzin 
7:00am +Władysław Lechowicz 
9:00am +Helena ; +Stefan Toton; +Kazimierz Kielek 
11:00am Dzięk.  za sakrament I komunii św. Gabrieli 
1:00pm ++Łucja Zdzisław Grzybowscy 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm ++Maria i Grzegorz Piecuch; +Franciszek Koczwara 

 Sakrament chrztu św. otrzymają: 

29 listopada: Stanislav Shterev; Michał McKinley 

  Philip Nikodem Galuszka 
 

Rodzicom życzymy wszelkich łask  
i Bożego błogosławieństwa w wychowaniu dziecka w wierze. 

CHRZEST ŚW. 
Chrzty w naszej Parafii odbywają się w II i IV niedzielę 
miesiąca po Mszy św. o godz. 1pm.  Obecność rodziców 
dziecka i rodziców chrzestnych na tej Mszy św. jest obowiązkowa! 
O formalnościach związanych ze zgłoszeniem dziecka do chrztu 
można się dowiedzieć dzwoniąc do Biura Parafialnego (630)268-
8766 lub przeczytać ze strony parafialnej:  
www.milosierdzie.us/sakramenty/chrzest/. 

I KOMUNIA ŚW. 2026 

W środę, 10 grudnia o g. 7:00pm podczas Rorat 
dla dzieci zostaną poświęcone  
Modlitewniki  
dla dzieci pierwszokomunijnych.  
OBECNOŚĆ OBOWIĄZKOWA. 
 

25 kwietnia 2026 - Szkoła Katolicka im. św. Faustyny Kowalskiej: 
grupa I (3wA, 3p A i 3pB)– 10am 
grupa II (3sA i 3sB) – 1:30pm 

9 maja 2026 - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. Wł. Sikorskiego 
wszystkie klasy razem – 10am 
Odpowiedzialny za przebieg I Komunii świętej i przygotowania jest 
ks. Radosław Szymoniak 331 277 5403 
Informacje na temat I Komunii św. w naszej Parafii znajdują się na stronie: 

https://milosierdzie.us/sakramenty/komunia-swieta/. 

BIERZMOWANIE 2026  
Młodzież i rodziców klas 7 zapraszamy na spotkanie w 
ramach przygotowania do Bierzmowania w niedzielę 7 
grudnia o godz. 7pm. OBECNOŚĆ JEST OBOWIĄZKOWA. 
Sakrament Bierzmowanie w naszej parafii odbędzie się  
7 marca (sobota). Szafarzem Sakramentu Bierzmowania będzie  
ks. bp Witold Mroziewski.  
Szczegółowe informacje u ks. Pawła 331 425 5859  
Informacje na temat Bierzmowania w naszej Parafii  
znajdują się na stronie:  
https:// milosierdzie.us/ sakramenty/bierzmowanie/  

MAŁŻEŃSTWO 
Formalności związane z przygotowaniem do ślubu należy załatwiać 
w parafii, do której przynajmniej jedna strona jest zapisana. 
Narzeczeni nie zapisani do żadnej parafii muszą wcześniej 
dokonać tego zapisu w parafii, do której uczęszczają na 
Mszę św. Więcej informacji można znaleźć na stronie 
parafialnej: https://milosierdzie.us/sakramenty/malzenstwo/.    

  KURS PRZEDMAŁŻEŃSKI 

  https://formedcatholiconline.com/Marriage-
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 Rozpoczął się Adwent. A słowo Adwent znaczy przyj-
ście. Chodzi o drugie przyjście Chrystusa na końcu świata, 
ale adwent przypomina także o pierwszym przyjściu Chrystu-
sa w Betlejem. Pan nadchodzi, zbliża się.  
 Co to dla mnie znaczy? Czy oczekuję na jego przyj-
ście, czy wyglądam przyjścia mojego Pana. Czy moje serce i 
moja dusza otwiera się, aby Go przyjąć? Czy jestem w sta-
nie powiedzieć do Chrystusa  - przyjdź do mnie, nawiedź 
mnie, jestem gotowy i czekam?  Czekam Chryste na Ciebie, 
abyś mi pomógł w życiu, abyś mnie napełnił pokojem, abyś 
mi dał siłę do pokonywania codziennych trudności, zmar-
twień i przeróżnych problemów, które są moim udziałem. 
 Taka postawę przyjmują ludzie szczerze wierzący w 
Chrystusa. Ale z obserwacji wiemy, że oprócz ludzi głęboko 
wierzących są ludzie dla których sprawa przyjścia Chrystusa 
wogóle nie interesuje. Pracują w jednym zakładzie, wykonują 
tę samą pracę, a Jezus w Ewangelii mówi dwóch będzie pra-
cować w polu, ale jeden będzie wzięty do nieba, a drugi nie, 
dwie będą mleć na żarnach, ale jedna będzie wzięta, a dru-
ga nie? Dlaczego? To zależy od wiary czyli od tego jak my-
ślisz o Bogu w swoim życiu i co czynisz w swoim życiu po 
pracy. Jeśli może jesteś obojętny na sprawy Boga, jeśli mo-
że walczysz z Bogiem, wiarą i religią, to znaczy, że zalewa 

cię potop zła, a potop jak przychodzi to 
wszyscy giną.      Dlaczego Noe i jego rodzi-
na  uratowali się z potopu - bo byli sprawie-
dliwi, bo liczyli się z Bogiem, bo wiedzieli, że 
Bóg przyjdzie. 
 Jak więc mamy się przygotować? Zo-
baczmy czego nas uczy św. Paweł w dzisiej-
szym drugim czytaniu z listu do Rzymian: 
"...teraz nadeszła dla was godzina powstania 
ze snu. Teraz bowiem zbawienie jest bliżej 
nas, niż wtedy gdyśmy uwierzyli. Noc się 
posunęła, a przybliżył się dzień. Odrzućmy więc uczynki 
ciemności, a przyobleczmy się w zbroję światła. Żyjmy przy-
zwoicie jak w jasny dzień: nie w hulankach i pijatykach, nie w 
rozpuście i wyuzdaniu, nie w kłótni i w zazdrości. Ale przyob-
leczcie się w Pana Jezusa Chrystusa i nie troszczcie się 
zbytnio o ciało, dogadzając żądzom." (Rz 13,11-14) 
 Czy damy radę tak żyć jak prosi nas św. Paweł? 
Oczywiście, że damy radę, ale nie o własnych siłach. 
Uwierzcie, że jak przyobleczecie się w Chrystusa, to On 
wam pomoże pokonać słabości i wszelkie pokusy. Czy nie 
po to narodził się Chrystus, abyśmy żyli w pokoju serca i z 
czystym sumieniem. Czy nie ma racji ktoś kto powiedział, ze 
największe mienie to czyste sumienie? 

 

Ks. Andrzej Maślejak SChr 

I NIEDZIELA ADWENTU, ROK A - 30 listopada: I czyt.: Iz 2, 1-5; Psalm: Ps 122 (121); II czyt.: Rz 13, 11-14; Ewangelia: Mt 24, 37-44. 

 
 

Drodzy Parafianie i Przyjaciele - rozpoczął się Adwent - to jest 
wasz czas, aby nawracać się, przyodziewać się w Chrystusa i 
innych do Niego przyprowadzać. 
Jak się ma sprawa z naszą drogą do Boga?  Aby to zrozumieć 
musimy przeanalizować co to znaczy wolny słuchacz, a co to 
znaczy uczeń. 
Czyli odnośnie wiary może człowiek zająć dwie postawy: albo być 
wolnym słuchaczem, albo uczniem. Przeanalizujmy te pojęcia: 
wolny słuchacz. Kto to jest wolny słuchacz? To osoba, która, 
chodzi na wykłady, bierze udział w zajęciach, ale jest wolna. Nie 
ma żadnych zobowiązań. Przychodzi sesja egzaminacyjna, nie 
musi zdawać egzaminów. Nie musi odrabiać zadań domowych. 
Jest różnica, gdy ktoś jest wolnym słuchaczem Pana Jezusa, a 
Jego uczniem.  Wolnych słuchaczy mamy na świecie bardzo du-
żo. Zobaczmy ilu katolików jest  tylko wolnymi słuchaczami. 
Idźmy teraz  do pojęcia Ewangeliczny uczeń - 
Zapytajmy - Kiedy apostołowie zostali uczniami? I drugie pyta-
nie:  Kiedy przestali nimi być? Gdy się idzie do szkoły np. gimna-
zjum czy liceum, jest się przez jakiś czas uczniem, a potem prze-
staje się nim być. A kiedy przestali być uczniami ci, którzy w 
Ewangelii nazwani są uczniami? Oni nigdy nie przestali być 
uczniami i co więcej, innych czynili uczniami. 
Uczniostwo dziś 
Istnieje pilna potrzeba, by odnowić  świadomość, że jesteśmy 
uczniami Chrystusa. Kategoria uczniostwa jest bardzo ważna , bo 
mówi o tym, że chrześcijanin jest, kimś, który podlega dynamicz-
nemu rozwojowi. Jeśli chrześcijanin nie ma świadomości ucznio-
stwa, to znaczy, że stracił nadzieję przejścia za rok do następnej 
klasy w szkole Pana Jezusa. Czyli stracił już potrzebę pobierania 
lekcji u Pana Jezusa. 

 
 

Warto się uczyć od uczniów w szkole, patrzeć na ich świadomość. 
Zobaczcie papież ma swoje rekolekcje w watykanie. Dlaczego - 
bo on nadal jest uczniem i uczy się Chrystusa. To samo z nami. 
Chrześcijańska przygoda 
Nasz cel życia -   będzie nim nowa przygoda. Jaka przygoda? 
Nazwijmy ją przygodą chrześcijańską, która będzie polegała na 
odkryciu na nowo osoby Jezusa Chrystusa, z którą będzie można 
wejść w żywy kontakt. 
Słowo przygoda - to coś nieoczekiwanego, coś czego się nie spo-
dziewamy. Zobaczcie ile Apostołowie mieli takich przygód w swo-
im życiu, gdy poszli za Chrystusem, gdy stali się Jego uczniami. I 
co tu jest ciekawe, że ta przygoda z Chrystusem nie skończy się 
na tym świecie, bo ona będzie trwała dalej w wieczności. 
Idźmy teraz do apostołów - Byli rybakami, a Pan Jezus ich za-
wołał i powiedział do nich będziecie odtąd rybakami ludzi. Jak 
mamy rozumieć te słowa: Ktoś jest muzykiem co znaczą te słowa 
z punktu wiary dla tego człowieka – znaczą: będziesz odtąd muzy-
kiem dla Mnie, czyli dla Chrystusa, będziesz nauczycielem dla 
Mnie, lekarzem dla Mnie, gospodynią domową dla Mnie 
Idźmy dalej - a co z alkoholikiem, narkomanem, pamiętajcie Pan Jezus 
wykorzystuje zdolności i umiejętności człowieka - Będziesz alkoholikiem ale 
dla Mnie, będziesz narkomanem dla mnie to znaczy rzucisz alkohol, rzucisz 
narkotyki, a potem innych będziesz uczył jak się to robi, jak się rzuca. 
Co to znaczy, być uczniem Chrystusa - to znaczy że dla każde-
go z nas Chrystus ma jedną propozycje - graj dla Mnie, pracuj dla 
Mnie, to co robisz rób dobrze, bo to ma być wykorzystane dla Bo-
żej sprawy. 
Drodzy Bracia i Siostry - stawajcie się coraz lepszymi uczniami 
Chrystusa, bo tylko On jest naszą Drogą, naszą Prawdą i naszym 
wiecznym Życiem.   

https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
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zapraszamy w sobotę, godz. 6am  
-(po Roratach zapraszamy młodzież na śniadanie w Centrum Pastoralnym) 

zapraszamy w środy na 7pm.  

Prosimy, by dzieci na każde roraty i Niedzielne Msze Adwentowe o godz. 11am, 
przynosiły serduszka z napisanymi dobrymi uczynkami i podpisem.  
Serduszka składamy w pustym żłóbku, będą też one wykorzystane  
do losowania figurek Matki Bożej. Figurki zabieramy do domu i przynosimy 
na najbliższe roraty lub najbliższą Niedzielną Mszę Adwentową. 

 

 

  
 

Nauki rekolekcyjne wygłosi o. Piotr Sarnicki OFM Conv. i  br. Jan Hruszowiec OFM Conv. 

 

 piątek, 19 piątek: 6am–8am oraz 6pm–8pm 
 sobota, 20 grudnia: 6am–8am oraz 5pm–7pm 
 poniedziałek, 22 grudnia: 6am-8am oraz 6pm-8pm 
 wtorek, 23 grudnia: 6am-8am oraz 6pm-8pm 
 środa, 24 grudnia: 6am-10am  

 
 

26-27 grudnia nasi parafialni kolędnicy wyruszą w odwiedziny. Jeśli 
ktoś chciałby zaprosić kolędników to bardzo proszę, aby zgłosił się  
do s. Karoliny 586 733 7583. Jest to program kolędniczy, który został 
przygotowany przez ministrantów, schole dziecięcą i młodzieżową. 

Najbardziej popularny polski artysta chrześcijański 
ostatniej dekady, pragnie podzielić się swoim świadectwem 
nawrócenia 
Tau to muzyk i raper, który został debiutantem roku na pol-
skiej scenie rapu w 2011r. Wydał dwa albumy w najlepszej 
polskiej wytwórni Asfalt Records gdzie płyty wydawali m.in. 
OSTR, Taco Hemingway, Otsochodzi czy Sarius, a następnie 
… spotkał na swojej drodze Pana Jezusa i kompletnie 
zmienił swoje życie. 
Przerwał karierę, która mogła uczynić go milionerem, zmienił 
pseudonim na Tau i od tamtej pory przejechał kawał świata 
głosząc Dobrą Nowinę o kochającym Bogu. 
Tym razem odwiedzi Stany Zjednoczone. Nie możecie prze-
gapić tej wyjątkowej historii, która może Was zainspirować do 
lepszego życia. 

Zapraszamy serdecznie na spotkanie! 
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Donacje z niedzieli 11/23/2025 
• Składka: $9,938.00 
• Fundusz budowlany: $10,217.00 
• Seminarium TChr: $6,280.00 
• Kawiarenka: $671.00 
Na stronie, www.milosierdzie.us istnieje możliwość finansowego 
wspierania naszej parafii. Pod zakładką „DONACJE"  przez PayPal 
możemy przesyłać swoje ofiary.  

Zapraszamy na pakowanie jedzenia 
do Krajów Misyjnych do Feed My 

Starving Children w Schaumburgu. 
Zapraszamy dzieci wraz z rodzicami, 

młodzież, studentów oraz wszystkich, którzy chcieliby zrobić 
dobry uczynek w Adwencie. Bardzo prosimy o zgłaszanie się do  

p. Moniki Midura 773 339 1244.  
Prosimy o wysłanie sms podając imię i nazwisko oraz zaznaczając 
osobę dorosłą.  Jest możliwość zrobienia godzin wolontariatu. 

 
W przedsionku kościoła są do odebrania 
zestawy niedzielnych kopert na               

rok.  
 

Bardzo serdecznie prosimy o ich odbiór. Koperty z numer-
em posiadają rodziny, które są zapisane do naszej Parafii. Osoby, 

które regularnie uczestniczą w życiu naszej wspólnoty, a dotychczas 
nie zapisały się do naszej Parafii, zachęcamy, aby to uczyniły.  

Adwentowe Drzewko Życzliwych Serc 
Jeśli masz pragnienie podzielania się z innymi, 
sprawienia komuś radości w nachodzące święta, 
weź karteczkę z choinki stojącej w przedsionku naszej świątyni. 
Zakup “Gift Card” w danym sklepie (nie Visa lub MasterCard) 

i przynieś ją do kościoła do wtorku, 23 grudnia. 
Kartki z “Gift Card” prosimy wrzucać do specjalnego pudełka 
stojącego przy choince. Będą nimi obdarowani potrzebujący  i ludzie 
ubodzy. Prosimy nie przynosić prezentów w innej postaci. 

 

Młodzież zapraszamy  
do wspólnego wyjścia na animowany film 
opowiadający o biblijnym królu Dawidzie.  
Wyjście 20 grudnia (sobota).  
Kino Marcus Cinema Addison.  
Szczegóły u ks. Pawła. 

 
 
 
 
 

6 grudnia 2025 -  Wynagrodzenie Niepokalanemu Serce Maryi   
za obelgi przez które usiłuje się wpoić w serca dzieci obojętność, 

wzgardę, a nawet nienawiść wobec nieskalanej Matki 
 

WOJOWNICY MARYI 
6am RORATY 
7am Modlitwy wynagradzające  Różaniec  Medytacja 
  

STRAŻ HONOROWA SERCA PANA JEZUSA  
I NIEPOKALANEGO SERCA MARYI 

6pm MSZA ŚW.  w int. wynagradzającej NSPJ i NSM  
  za grzechy nasze i całego świata. 

 
 

Warunki nabożeństwa należy odprawić w intencji wynagradzającej 
Niepokalanemu Sercu Maryi:  
• przystąpić do spowiedzi św.; ● przyjąć komunię św.;  
• odmówić część różańca; 
• przez 15 min. rozważać jedną tajemnicę różańca. 

I Piątek Miesiąca -  5 grudnia 
Spowiedź w naszym kościele: 
• rano od 6:30am do mszy św. o godz. 7am 
• po południu od 3pm do 8pm. 

INTENCJA PAPIESKA                         
Módlmy się, aby chrześcijanie żyjący w strefie wojny lub konfliktu, 
szczególnie na Bliskim Wschodzie, byli siewcami pokoju, nadziei i 
pojednania.  

Wymiana Tajemnic - Niedziela, 7 grudnia po Mszy św. o godz. 7am 

Zapraszamy na zmianę tajemnic różańcowych dla 
dzieci Żywego Różańca  

w każdą I niedzielę miesiąca (7 GRUDNIA), po 
mszy św. o godz. 11am w salce na górze.  

Serdecznie zapraszamy nowe dzieci  
do dołączenia do tej Wspólnoty Różańcowej. 
Odpowiedzialna Maria Mulica (847) 476-5554.  

 
 

Zapraszamy Seniorów  
na spotkanie w środę, 3 GRUDNIA  

po Mszy św. Roratniej, około godz.7am 

Centrum Pastoralne :) 

Krąg biblijny Zacheusza  
– zaprasza na spotkanie  
we wtorek, 2 grudnia o g. 8pm w Centrum Pastoralnym. 
Szczegóły u ks. Pawła. 

http://www.milosierdzie.us


   Parafia pw. Bożego Miłosierdzia, Lombard             

 

Grupa AA 
Jeśli masz problemem z alkoholem i szukasz 
pomocy oraz wsparcia, przyjdź na spotkania, 
które odbywają się we wtorek o godz. 8pm  

i w czwartek o godz. 7pm w Centrum Pastoralnym.  

W czwartek i każdy ostatni wtorek miesiąca spotkania są 
"otwarte" dla wszystkich. Kontakt: (773)848-1821. 

 Wspólnota Integracyjna JAŚMIN  
będzie sprzedawać bombki 
ręcznie zrobione przez 
wolontariuszy, rodziców i dzieci 

niepełnosprawne. Kupując taką bombkę jako wystrój na Boże 
Narodzenie pomagasz ludziom niepełnosprawnym, dajesz 
radość i dzielisz się swoją miłością.  Dochód ze sprzedaży w 
100% jest przeznaczony na rozwój intelektualny, moralno-
duchowy i fizyczny dzieci niepełnosprawnych.  

Dziękujemy za Twoją pomoc - GRUPA JAŚMIN  

CHÓR PARAFIALNY 
Próby chóru parafialnego odbywają się w środy 
o godz. 7:30pm w Centrum Pastoralnym.  
Osoby, które pragną zapisać się do chóru,  
prosimy o kontakt z organistą Zbigniewem  
Blicharzem: (773)616-9284.   

SERDECZNIE ZAPRASZAMY NOWYCH CZŁONKÓW 


